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ޖަދުވަލު 1

މަދަނީ ޖަމިއްޔާތަކަށް މާލީއެހީ ފޯރުވައިދިނުމަށް ހިންގާ ސްމޯލް ގްރާންޓްސް ފެސިލިޓީ (އެސް.ޖީ.އެފް)

 އިންޓިގްރޭޓަޑް ގަވަރނަންސް ޕްރޮގްރާމް، ޔޫ.އެން.ޑީ.ޕީ.

ޕްރޮޕޯސަލް އެޕްލިކޭޝަން ފޯމެޓް
އެންމެމަދުވެގެން ފުރިހަމަވާންޖެހޭ ޝަރުތު
1. ޕްރޮޖެކްޓް ހުށައަޅަންވާނީ ދިވެހި ރާއްޖޭގައި ރަޖިސްޓްރީކޮށްފައިވާ މަދަނީ ޖަމްޢިއްޔާތަކަކުން؛
2. މަޢުލޫމާތަށް އެދި ހުށައަޅާ ފޯމާއި އެޕްލިކޭޝަންގެ ފޯމެޓާއި އެއްގޮތައް ތައްޔާރުކޮށްފައިވާ ޕްރޮޕޯސަލް ޔޫ.އެން.ޑީ.ޕީއަށް ހުށައެޅުން؛
3. އެސް.ޖީ.އެފް އިންއެދޭއަދަދަކީ6000.00 (ހަހާސް) އެމެރިކާ ޑޮލަރާއި 8000.00 (އަށްހާސް) އެމެރިކާ ޑޮލަރުގެ އަދަދަކަށްވުން؛
4. ޕްރޮޖެކްޓްގެ މުއްދަތު 08 މަހާއި 10 މަހާއި ދެމެދުގެ މުއްދަތަކަށްވުން؛
5. ހުށައަޅާ މަދަނީ ޖަމްޢިއްޔާގެ ފަރާތުން ޕްރޮޖެކްޓްގެ %20 ފަންޑުހަމަޖެއްސުން. (މިސާލަކަށް: ޕްރޮޖެކްޓްގެ ޖުމްލަ ބަޖެޓަކީ 9000 (ނުއަހާސް) ޑޮލަރު ކަމުގައިވާނަމަ، 1800 ޑޮލަރު ފޯރުކޮށްދޭންވާނީ މަދަނީ ޖަމްޢިއްޔާގެ ފަރާތުން).
ހުރުންލާޒިމް މަޢޫލޫމާތު
ޖަމްޢިއްޔާ ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ނަން:

ރަޖިސްޓްރީ ނަންބަރ (ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓިފިކެޓުގެ ކޮޕީ ހުށައަޅަންވާނެ):
ޒިންމާދާރު ފަރާތުގެ ނަން:

ގުޅާނެ ފަރާތް:


ފެކްސް:


އީމެއިލް:
މިޕްރޮޖެކްޓަށް ކަނޑައަޅާފައިވާ މުވައްޒަފުންގެ އަދަދު (އެފަދަ ލިއުންބޭނުންވާ މަޤާމެއްނަމަ މުވައްޒަފުންގެ ސީވީ އަދި/ނުވަތަ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ އެނގޭނެފަދަ ލިއުމަކާއެކު):

ޕްރޮޖެކްޓުގެ މުއްދަތު (08 މަހާއި 10 މަހާއި ދެމެދު):

ޕްރޮޖެކްޓު ފެށުމަށް ހުށައަޅާ ތާރީޚް (15 ޖޫން 2013 އަށް ވުރެ ލަސްނޫން ތާރީޚެއް):

ޕްރޮޖެކްޓް ހިންގާ ސަރަހައްދު ނުވަތަ ސަރަހައްދުތައް:

ބެންކް އެކައުންޓުގައިވާ ނަން:

ބެންކް އެކައުންޓް ނަންބަރ:

ބެންކުގެ ފުރިހަމަ އެޑްރެސް:
1. ޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަން: 
2. ހުށަހަޅާ ޕްރޮޖެކްޓް: 

ޕްރޮޕޯސްކުރާ ޕްރޮޖެކްޓްގެ ކުރުހުލާސާއެއް (2/1 ޞަފުހާގެ)، ޕްރޮޖެކްޓްގެ މަޤަޞަދުތައް އަދި ޕްރޮޖެކްޓުން ހާސިލްކުރަންބޭނުންވާ ލަނޑުދަނޑިތައް ހިމަނައިގެން.
3. ތަޢާރުފް:









(10 ޕޮއިންޓް)

މިބައިގައި ޕްރޮޕޯސްކުރާ ސަރަހައްދުތަކުގައި މިޕްރޮޖެކްޓް ބޭނުންވާ ސަބަބުތައް ރަނގަޅަށް ދިރާސާކުރެވި ފާހަނގަކުރެވިފައި ހުންނަންވާނެއެވެ. ރަށާއި، އަތޮޅާއި، އެސަރަޙައްދަކާއި ގުޅުންހުރި މުހިއްމު ތަފާސްހިސާބުތައް ހިމަނަންވާނެއެވެ. އަދި ޕްރޮޕޯސްކުރާ ޕްރޮޖެކްޓުން ހައްލުކުރަން ބޭނުންވާ މައްސަލަ އަންގައިދޭ ހެކީގެތޮގައި ޑާޓާތައް ހުށައަޅަންވާނެއެވެ.
4. ޕްރޮޖެކްޓުގެ މަޤްޞަދު/ތައް:







(05 ޕޮއިންޓް)
5. ނަތީޖާ އަދި ހަރަކާތްތައް:  (މިބައި 01 ޞަފުހާއަށްވުރެ ދިގުވެގެން ނުވަނާނެ)


(05 ޕޮއިންޓް)
6. އަމާޒުކުރާ ގުރޫޕުތައް:  (މިބައި 2/1 ޞަފުހާއަށް ވުރެ ދިގުވެގެންނުވާނެ)



(10 ޕޮއިންޓް)
7. އެހެނިހެން ފަރާތްތަކުގެ ބައިވެރިވުން: (މިބައި 2/1 ޞަފުހާއަށް ވުރެ ދިގުވެގެންނުވާނެ)

(05 ޕޮއިންޓް)

ޕްރޮޖެކްޓުގައި މައިގަނޑުގޮތެއްގައި ބައިވެރިވާ ފަރާތްތަކާ އެފަރާތްތަކުން ބައިވެރިވާ މިންވަރު ބަޔާންކުރަންވާނެއެވެ.

8. ޕްރޮޖެކްޓަށް ކުރިމަތިވެދާނެ ހިރާސާ (ރިސްކް)ތަކާއި، އެކަންކަމުން  ރައްކާތެރިވުމަށް ހުށައަޅާ ގޮތްތައް:
(05 ޕޮއިންޓް)

ޕްރޮޖެކްޓް ހިންގުމުގައާއި ޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަތީޖާ ފުރިހަމައަށް ހާސިލުވުމަށް ކުރިމަތިވެދާނެ މައްސަލަތައް/ނުރައްކާތައް، އަދި އެ މައްސަލަތައް/ނުރައްކާތައް ހައްލުކުރަން ގަސްތުކުރާގޮތް
	ހައްލުކުރަނާގެ ގޮތްތައް
	މައްސަލަތައް/ނުރައްކާތައް

	
	

	
	


9. ޕްރޮޖެކްޓުން ޖިންސީގޮތުން ތަފާތުކުރުމުގެ މައްސަލައަށް ހައްލު ގެނެވޭގޮތަކީ ކޮބާ؟ (2/1 ޞަފުހާއަށްވުރެ ދިގުވެގެންނުވާނެ) 











(05 ޕޮއިންޓް)
10. މަސައްކަތުގެ ޕްލޭން އަދި ބަޖެޓު: 






(20 ޕޮއިންޓް)

މަޤްޞަދުތަކާއި، ނަތީޖާތަކާއި ހަރަކާތްތައް، ތަފްސީލުކުރެވިފައިވާ އަސްލާއި އެއްގޮތް ބަޖެޓާއެކު ހިމަނަންވާނެ.

	ރާވާފައިވާ ބަޖެޓު
	މުއްދަތު
	ރާވާފއިވާ ހަރަކާތްތައް
(މަޤްޞަދުތަކާއި ނަތީޖާތައް ހާސިލްކުރުމަށް ހިންގާނެ ހުރިހާ ހަރަކާތްތަކެއް ލިސްޓުކުރޭ)
	 
 

	އެސް.ޖީ.އެފްއިން ފޯރުކޮށްދިނުމަށްހުށައަޅާ މިންވަރު (ޑޮލަރުން)
	 ޖަމްޢިއްޔާ އިން/އެހެންފަރާތްތަކުން ދޭ މިންވަރު
	ބަޖެޓުގެ ތަފްސީލް
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	
	

	ނަތީޖާ 1:

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	1.1
	ބޭސްލައިން:
ޓާރގެޓް:
އިންޑިކޭޓަރސް:

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	1.2
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	1.3
	

	ނަތީޖާ 2:

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	2.1
	ބޭސްލައިން:
ޓާރގެޓް:
އިންޑިކޭޓަރސް:

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	2.2
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	2.3
	

	ހިންގުމުގެ ޙަރަދު:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ޕްރޮޖެކްޓްގެ މުވައްޒަފުން
	

	 
	 
	ޖުމްލަ


ނޯޓް: އަންނަނިވި ކަންތައްތައް ކުރުމަށް ޕްރޮޖެކްޓުން މާލީ އެހީ ފޯރުކޮށްނުދެވޭނެއެވެ:

· އުމްރާނީ ތަރައްޤީއަށް
· މުވައްޒަފުންގެ މުޅި މުސާރަ. ނަމަވެސް އެސް.ޖޭ.އެފް ގެ ފަރާތުން ހޯދުމަށް އެދިފައިވާ ބަޖެޓުގެ %10 އަށް ވުރެ ގިނަ ނޫންމިންވަރެއް ޕްރޮޖެކްޓު ހިންގުމާ ހަވާލުވެހުންނަ މުވައްޒަފެއްގެ މުސާރައިގެ ގޮތުގައި ކަނޑައެޅިދާނެއެވެ.

· ބައިނަލް އަޤްވާމީ ކޮންސަލްޓަންސީ ފާރމްތަކަށް
· ކެޕިޓަލް އިކުއިޕްމަންޓުގަތުމަށް
11. ދެމެހެއްޓޭނެ ގޮތްތަކާއި މުސްތަޤްބަލުގެ ޕްލޭންތައް:





 (20 ޕޮއިންޓް)
މިބައިގައި އަންނަނިވި ބައިތައް ހިމަނަންވާނެއެވެ؛
1.  ޖަމްޢިއްޔާގެ ދުރުރާސްތާ މަޤްޞަދުތަކަށާއި އަމާޒާއި ޕްރޮޖެކްޓު ގުޅިފައިވާގޮތް
2.  ޖަމްޢިއްޔާ އިން ޕްރޮޖެކްޓުގެ ހަރަކާތްތައް ޕްރޮޖެކްޓުގެ މުއްދަތުގެފަހުން ހިންގުމަށް ރާވާފައިވާގޮތް. ޕްރޮޖެކްޓުގެ ފަހުން މިހަރަކާތްތަކަށް ބޭނުންވާ މާލީ އަދި އެހެނިހެން ވަސީލަތްތައް ހޯދުމަށްް ރާވާފައިވާގޮތް ހިމަނަންވާނެ.

3. އަދި ޕްރޮޖެކްޓުގައި ގެންގުޅޭ ގޮތްތައް އެހެންފަރާތްތަކަށާއި  ޖަމްޢިއްޔާ ތަކަށް ނަކަލުކުރެވޭނެ ގޮތް.
12.  ޖަމްޢިއްޔާގެ މަޢުލޫމާތު: 







(15 ޕޮއިންޓް)
1.  ޖަމްޢިއްޔާގެ އިދާރީ އޮނިގަނޑު އެކުލެވިގެންވާގޮތާއި،ޕްރޮޖެކްޓު ހިންގުމަށް ކުރެވިފައިވާ އިންތިޒާމްތަކުގެ ތަފްސީލް ހިމަނަންވާނެއެވެ.

2. ތިރީގައިވާ ތާވަލުގައި  ޖަމްޢިއްޔާ އިން ވޭތުވެދިޔަ 05 އަހަރު ހިންގާފައިވާ ޕްރޮޖެކްޓުގެ ޚުލާސާ ހިމަނާށެވެ.
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3.  ޖަމްޢިއްޔާ އިން މިދާއިރާގައި ކުރިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާތަކަކީ ކޮބާ؟ ކުރިން މިދާއިރާގައި ކޮށްފައިވާ މަސައްކަތުގެ ކުރު ޚުލާސާއަކާއި،  ޖަމްޢިއްޔާގެ މިހާރުގެ ޤާބިލިއްޔަތާއި، އުފައްދާފައިވާ ޕާރޓްނަރޝިޕްތަކާއި އަދި މިދާއިރާގައި ކުރިއަށް އޮތް މުސްތަޤްބަލްގައި މަސައްކަތްކުރުމަށް ރާވާފައިވާ ގޮތްތައް ހިމަނަންވާނެއެވެ.
ހުށައަޅާފަރާތުގެ އިޤުރާރުވުން:

މި އެޕްލިކޭޝަން ފޯމުގައި ހުށައަޅާފައިވާ  މަޢުލޫމާތުތަކީ ތެދު އަދި އެންމެ ފުރިހަމަ މަޢުލޫމާތުކަމަށް އަޅުގަނޑު އިޤުރާރުވަމެވެ.

ޒިންމާދާރު ފަރާތުގެ ނަން:
ސޮއި:
މަޤާމް:
ސިއްކަ:
ނޯޓް: އެޕްލިކޭޝަން ފޯރމް ފުރިހަމަކުރުމަށް ބޭނުންވާ އިތުރު މަޢުލޫމާތު ހޯއްދެވުމަށް އެޕްލިކޭޝަން ގައިޑްލައިންއަށް ރިޢާޔަތްކުރެއްވުންއެދެމެވެ.
